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Comunidad 

Murcia recibirá 370 

millones del Feder 


·..hasta 2020 para 
inversiónyayudas 
alainnovación ,­
..,. Pedro Antonio Sánchez recuerda que desde 
1994 han llegado a la Región 5.200 millones 
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• La Región recibirá 370 millones 
de los programas operativos del 
Federentre 2014 y2020. El presi­
dentedelaComunidadAurónoma. 
PedroAnton\oSánchez. ylasecre· 
taria de Estado de Presupuestos, 
Mana Femández Curnls. dieron a 
conocer ayer en l\.1un:ia el destino 
'de los fondos que llegarán a Mur· 
cia durante este periodo. Los 370 
millonesdeeurosserepaniránen­
treel desarrollo tecnológico y la in­
~ón, a los que se destinará 
un 57" de las ayudas; los progra­
mas medioambientales, a los que 
se dedicará un :za;ir,, y la atención 
social, que contará con un 159'. 
Dentro de.este capítulo figura un 
pmgramaespecífirodedicadoa re­
ducir en un 55'l1> la población que 
carece de vivierula. 

Pedro Antonio Sáncbez recordó 
que la Región ha reaoido unos 
5-200millonesenfundoseuropeos 
desde 1994, con los queseha des­
arrollado la red de autmías,Ja me­

jora de las infmestrucruras rurísli· 
cas, Jos sistemas de transporte y 
puenosysehapropicladounages­
tión más eficiente del agua. un re­
cwso tan ese.aso como fundamen­

tal para la Región•. 


Los 370 millones que llegarán a 
la Región tienen como objetivo fa­

cilitar laexpanshín de la bandaan­
cha al 57% de la población, contri· 
buir a la creación de s.500 nuevas 
empresas. de 400 pymes inoO\o.­
dorasy de :z.ooo firmas exportado­
ras más. En concreto, el objeüvo es 

consolidar el sistema regional de 

J+D+l, impulsando la in\'ersiónpú­
blicaypri\'ada, y mforzarel sistema 
de bienestar social en materia de 
educadóneinclusión. 

El presidente indicó que alos370 
millones de euros del programa 
Federselesuman los 113millones 
de emos con que está dorado el 
Fondo Social Europeo para la Re­
gión. •Hemos sido una de las pri­
meras regiones ·en tener el aval de 
la Unión Europea a este programa 

Marta Femández, Adérlto Pinto, Pedro Antonio sánchez y Begoña lniesta, de izquierda a dencha.. 
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operali\'o, como fuimos los prime· 
ros en conseguirlo en el Fondo So­
cial Europeo • ., precisó. 

Pedro Antonio Sánchez destacó
que •el principal objeti•,, del Go·
biemo lqljonal esmejorarla calidad 
de vida de los ciudadanos. Ja rema
disponíble y la calidad de los servi­
dos». Resalló que ola suma de nues­
tros esfuerzos volverá ademostrar
quesumarmultiplicayeiresultndo
sera una Región mejoP.. 

Por su pane, la secretaria de Es· 
ado aludió también a las ayudas 
ue recibe la Región a través del 
rograma de Incentivos Regionales, 
e los que dijo que -son de ex­

raordinaria irnponanda paraMur­
ia•. Resaltó que durante el peño­
o 2007-2o13 •han sido 76 los ex" 
edientes aprobados conunasub­
ención total de 54,5 millones y 
ue han supuesto la creación de 
.88o puestos de trabajo nuevos yel 

mantenimiento de 5-874•. 

Recordó que España recibirá 


38.000 millones de la Unión Euro· 

pea entre 2014 y 2ozo, de los que 

19.400 millones corresponden al 

Fondo Europeo deDesanoUo Re· 

giona.l (Feder). 


A la presentaciónasislió también 
del jefe de la Unidad España-G2 de 
la Dirección General de Politica 
Regional de Ja cilmisión Europea. 
Adérlto rimo. 

38.000 
Aslgnadón a España hasta 2020 
.,. España tiene asignados 38.000 
millones de la UE hasta 2020, de los 
que corresponden al Fondo Europeo 
de Desarrollo Regional 19.400. 

·114 MIUONF.S 

Partida para l+D+i en Murda 
.,. El programa operativo Credmien· 
to Inteligente dl!5tina a la Región 141 
millones para las tetnologjas de la 
informaciOO y la comunicación. 

258 MlllONES 


Dotación para mejora ambl~tal 


.,. El programa Crecimiento SOStenl· 

ble asigna 258 millooes para reducir 

las emisiones de carbono en la acti­

vidad etoncimica regional. 
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Encuesta. El dinero siempre ha tenido fama de dar la feliddad, aunque gran parte de los murcianos no 
comparte la idea. Por el contrario. una clara mayoría prefiere ganar menos a cambio de trabajar a gusto. Esta es 
la opinión del 70% de los trabajadores. que estarían dispuestos a recibir un salaría menor si disfrutan del trabajo. 

El dinero no dala felicidad 
.,. La mayoria de los trabajadores murcianos prefiere ganar menos acambio de trabajar agusto .,. Los hombres y los 
universitarios son los más dispuestos arenunciar auna parte del salario en fallOf del bienestar en el trabajo 

• El porcemaje de murcianos dis· 
puestosaganarmenosacambiodd 
bienestarenel trabajo está muy por 
encintadclamedianacional.quese 
sitúa en el 62,7'J11>. :'<o obstante, las 
opiniones a fa\m de ganar menos a 
cambio de un mayor bienestar han 
retrocedido 1.2 puntos porcen!Wl­
Jes respeao"al año pasado. según Ja 
V Encuesta Adecco 'La felicidad en 
clrmbajO: Desdehaceañosmetllri« 
satisfacción de sus trabajadores se·
considera un fuctor imponante en 
todas las políticas de recursos hu· 
manos de las grandes companias. 
según indicó la empresa de trabajo 
temporal (EIT). •Lejos de parecer 
unabanalidad. este aspecto es muy 
imponame. pues influye directa­
meme en Ja productividad y el ren­

dimieruo de los trabajadores. alme­
nos así lo cree la mayoría de ellos 
puesel98..t% de los l'ncuestadospor 
Adeccoafirmaq1w11nempleadofe­
lizes un empleado más productivo. 
Unbuenambientedetmbajo,poder 
realizaisepersonalmenteyunbuen 
salario son lasprincipalesdawsque 
los trabajadores de la Región dan 
para ser felices en su puesto de tra­
bajo•, indica el estudio. 

Además, un 46% de los encuesta­
dos cree que tener su propio nego­
ciosíreporta mayor felicidad. porque 
da más l!.benad para organizar el 
tiempoy ademáspermitededicarse 
a lo que uno le gusta. 

Sin embwgo. un 33A'l' delos tta' 
bajadoresmurcianosopinaqueno 
se obtiene mayor felicidad puesto 
que el eropremlirniento acarreade­

masiadas obligaciones y responsa·
bilidade$. Tal ycomo revelaba Jmce
wms meses la 'IV Encuesta Adecco
sobre profesiones felices: siete de
cada diez trabajadores murcianos
(72,3'llí) se declaran felices en su
profesión. 0.9 punlOS porcentuales
más que un año allás. No obstante.
sigue existiendo un 27,?'f(. de t'll·
cuestados que afinna que no es fe­
liz con su empleo. Hasta hace unos
años, se tenía la creEl!cia de que el s.1· 
lario era uno de los factores más in­
fluyentrs paraalean=Ja ~licidad ~••
boral. Y aunque rodas los trabaja­
dores '-alomn recibirun justo pago
porsu trabajo. un 70.2'J!i de ellos es­
taría dispuesco· a percibir un menor
salario a camhio de una mayor feli­
cidad laboral, según las mismas
fuentes. Los hombres y los encucs·

tados con esrudios uni\'efSitarios 
afirman estar dispuestos en mayor 
medida é¡ue las mujeres a este •sa­
crificio salarial-. Esta respuesta que 
puede ir ligada a la percepción de 
que son ellos quienes perciben ma­
yores relribuciona Lo que sf afir­
man ron ronmdidad losencuesmdos 
por Adecco en la Región es que re­
ali2ar un uahajo vocacional apona 
mayor satisfacción a las personas 
(79,4%}, aunque existen algunos 
matices, ya que el .¡7,2'1!. de los tra­
bajadores murcianos piensa que en 
todos los casos una pe=na que 
desempeñe un rmbajo vocacional 
será feliz en él. 

Para el 69.ll'l!i de Iris encuesiados 
en la Región w1 ma)'or cargoy el sa­
lario que conlle\o. no son sinónimos 
de tna}"lJT felicidad laboral. 

SONDEO 

El62%delos 
murcianos no espera 
tener jubilación pública 

.,. El 62% de los murcianos cree 
que no llegará a tenerjubilación 
pública, según n!lll!lan los datos re­
gionales del eswdio 'Los españoles
ante el ahorro y lajubtladón'que 
han publicado el Instituto Aviva y 
cajaMurda Vida.. El informe 1?<ela 
también que los murcianos son 
más pesimistas que la media de los
españoles sobre la edad de acceso 
a la jubilación y la pensión pública 
que recibirán.. Esto hace que la 
pensión que podrían disfrutar en el
futuro ocupe el segundo lugar en 
sus preocupaciones financieras, 
P<H" detrás de la vivienda.. El estu­
dio destaca tambi51 que el 53'!b se 
arrepiente de no haber empezado 
a ahorrar antes parasu jubilación. 
Apenas un 14% afirma estar aho­
rrando para su retiro, cinco puntos
menos que la media española. 
Además. el 57% de los murcianos 
asegura que tiene previsto empe­
zar a ahorrar para su jubilación o 
aumentar la cantidad que destina 
a este fin, si su situación etooóml· 
ca mejora.Lo. 
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